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放課後等デイサービスこども元気塾那珂教室に関するアンケート結果と事業所回答

利用開始して、５か月頃あたりにモニタリングで面談を実

施しております。半年に１回行いますので、今後ご協力お

願いいたします。

保護者勉強会や親子レクなどを設けています。

今回は３/22に親子レクがあります。

事業所対応

活動室と学習室を使いながら、人数が多い時は割り振りを

おこなっていきます。

児童指導員の資格を持った職員が支援にあたっています。

お子様１０名に対して指導員２名の配置基準は満たしていま

す。また、強度行動障害の資格を取った職員も支援にあ

たっています。研修も随時受けています。

玄関はスロープで手すりがあります。トイレにも手すりは

ついています。玄関は段差がありますが、教室内は段差は

ありません。

個別支援計画書に基づいて元気塾の計画書の作成をしてい

ます。

日替わりで活動を考えています。

公園やお買い物体験など月１回程度予定に入れています。

そこで、お店の人や地域住民の方たちとの関わりもありま

す。

帰りの送迎時にお伝えいまします。気になることがあった

り、伝え忘れた場合はLINEや電話で連絡いたします。

いつもと様子が違う場合や気になることがある場合は送迎

時の保護者の方にお伝えするようにしています。

チェック項目 はい
わから

ない

いい

え
ご意見

何人いるかわかりません

資格保持者の有無の分かりません

事業所の設備などは、スロープや手すりの設置等バ

リアフリー化の配慮がなされているか
54% 56%

環

境

・

体

制

整

備

子どもの活動等のスペースが十分に確保されている

か
92% 8% のびのびと活動できています

職員の配置数や専門性は適切であるか 69% 23% 8%

いつも新しいプログラムが考えられていて毎回

予定表見るのが楽しみです

公園等の公共施設を使用した活動があり、事業所以

外の人との関りの機会があるか
84% 16%

適

切

な

支

援

の

提

供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され

た上で、放課後等デイサービス計画が作成されてい

るか

92% 8%

活動プログラムが固定化しないよう工夫されている

か
92% 8%

こどもの特性を理解して対応してい

ただいています

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援

が行われているか
92% 8%

保

護

者

へ

の

説

明

等

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がな

されたか
100%

日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、子ども

の発達の状況や課題について共通理解ができている

か

92% 8%

保護者に対して開かれた支援を行っており、見学や

保護者学習会などの機会が提供されているか
84% 8% 8% 行われていないと思います
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苦情体制は整備しており、管理者がその窓口となっていま

す。ご契約の際に説明は行っておりますが、その後は苦情

の体制についてご案内する機会がありません。何か気にな

ること等ございましたらお申し出ください。

那珂教室用のインスタグラムを登録していますが更新でき

ていませんでした。今後、保護者の方にフォローしてもらい

更新して行きたいと思います。イベントなどでは、LINEで

写真を送ったりいたしますのでご確認ください。

個人ファイルは鍵付きの書庫で管理しています。

計画的に避難訓練（地震、火事）を行っており、災害発生

時の対応についてお子様たちと考える機会を設けておりま

す。

お子様たちが安心して楽しく通っていただけるようスタッ

フ一同精進してまいります。

保

護

者

へ

の

説

明

等

公式ラインやSNS等において、日頃の活動内容や情

報等の迅速な提供がなされているか。また、一方通

行ではなく相互的な情報共有となっているか

92% 8%

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を

整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明

し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応してい

るか

92% 8%

非

常

時

等

の

対

応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対

応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されて

いるか

84% 16%

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための

配慮がなされているか
92% 8%

マニュアルがしっかり管理されてい

て安心しています

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その

他必要な訓練が行われているか
76% 16% 8%

個人情報に十分注意しているか 84% 16%

感謝の気持ちしかありません

満

足

度

子どもは通所を楽しみにしているか 92% 8%
通所日をチェックして楽しみにして

います

事業所の支援に満足しているか 92% 8%


